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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 
 

Procès-verbal n° 6 
Bureau du Comité Directeur  

du 9 janvier 2025 
 

 
Présents :  
M. Stéphane DELPRAT, Président. 
MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, Didier GINHAC, Philippe GLORIES et Julien MAINGRET. 
 

Sujets traités 
 
1) Journées des Bénévoles : 
 
9 clubs nous ont proposé 13 candidats pour 4 places à attribuer. 

 
Nous avons choisi les postulants suivants : 

- Ophélie PANIS de VALENCE VALDERIES US, 
- Yoann BATUT de l'UNION GRAULHETOISE, 
- Philippe LUCIANO de CARMAUX US, 
- Julien GALOU de SAINT JUERY OLYMPIQUE. 
 

2) Devis Protection Civile : 
 
Nous avons demandé un devis à la Protection Civile pour la présence de secouristes lors 
de nos finales Jeunes à SAINT SULPICE le 31 mai 2025. 
 
L'accord pour le devis a été validé à l'unanimité. 
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4) Rencontre Féminine : France – Norvège du 21 février 2025 : 
 
Comme suite à la décision prise lors du dernier Comité Directeur, le District du Tarn a 
acheté 50 places pour le match France-Norvège du 21 février 2025 au Stadium de 
Toulouse. 
 
Un quizz a été mis en ligne sur le site du District, pour l'attribution des places : il est 
réservé aux licenciées féminines tarnaises des U6 à U17. 
 
Les 40 meilleures réponses recevront une place chacune. 
 
5) Assemblée Générale d'été : 
 
Nous avions prévu de tenir notre AG d'été et la remise des Trophées du Foot Tarnais à 
la suite, le 27 ou le 28 juin 2025 au Forum de GRAULHET. 
La salle n'étant pas libre à ces dates mais les dates du 4 ou 5 juillet 2025 ont été 
proposées par les services de la ville de GRAULHET.  
 
Le Bureau a validé à l'unanimité la tenue de la manifestation le samedi 5 juillet 2025 à 
partir de 9h00. 

 
6) Cellule de veille : 
 
Dans le cadre d'un service toujours au plus près des clubs, nous sommes tous d'accord 
sur le principe d'une cellule de veille et avons convenu d'en débattre au cours d'un 
prochain Bureau. 

 
7) Comité Directeur du 11 février 2025 : 
 

Lors de nos réunions pré-électorales, nous avions prévu de modifier les ordres du jour 
des Comités Directeurs pour aborder, lors d'un Comité Directeur sur deux ou trois, des 
débats sur des thèmes impliquant le District et le football dans le Tarn. 
Nous allons proposer d'échanger sur ce Comité Directeur, un thème après les 
évènements concernant des éducateurs de COLOMIERS : les incivilités et la violence au 
bord des terrains. 

 
8) Comité Directeur décentralisé : 
 
Le Président, Stéphane DELPRAT a relancé l'idée d'un ou deux Comités Directeurs en 
délocalisé au sein d'un club du département. 
Nous n'en avons connu qu'un seul au cours des dernières mandatures, au MASNAU 
MASSUGUIES, et l'expérience n'avait jamais pu être renouvelée. 
Le Comité Directeur d'avril nous semble bien pour renouveler l'expérience : les samedis 
12 ou 26 pourraient convenir. 
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10) Règlement intérieur : 
 
Nous pensons qu'une refonte du règlement intérieur est plus que nécessaire et qu'il 
faudrait y ajouter d'autres rubriques notamment certaines régissant la vie au sein du 
District. 

 
 

11) Retour sur réunion avec les salariés : 
 
Les membres du Bureau ont fait un retour sur la réunion qui s'est tenue avec les 
salariés. 
 
 
12) Finale Futsal à GRAULHET début mars : 
 
Le Président de la Commission des Pratiques, Frédéric ANTONIO propose de changer les 
récompenses remises aux finalistes. 
 
Le Bureau a validé la proposition et la future commande. 
 
 
11) Soirée partenaires : 
 
Le Président de la Commission Evènementiel Frédéric ANTONIO émet l'idée de mettre 
en place un tournoi de football à 5 des partenaires. 
 
Il pourrait se tenir à LAVAUR au Stade Municipal sur les 2 terrains à 5, le 22 mai 2025. 
 
Le Bureau est d'accord sur le principe et Monsieur Frédéric ANTONIO est chargé d'en 
estimer la faisabilité. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
 
Le Secrétaire Général Le Président 

Didier GINHAC Stéphane DELPRAT 

     

 
 
 
 


